

李克强在水利部考察时强调

建设重大水利工程 支撑经济发展 惠及亿万群众

据新华社北京11月25日电 11月24日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到水利部考察并主持召开座谈会。

李克强首先来到农村水利司,详细了解农村饮水安全工程规划进展情况,得知今年部署的农村饮水安全任务已基本完成,李克强叮嘱大家,这项工作十分艰巨,要保质保量,让群众满意。

在重大水利工程推进情况展板前,李克强听取引水调水、骨干水源等投资建设汇报。他说,水是生命之源、生活之本、发展之要。

李克强指出,集中力量建设重大水利工程,像推进棚户区改造、中西部铁路建设一样,是群众急需、迟早要干的事,是政府应提供的重要公共产品。

正在论证的要加快前期工作,对经济增长形成持续拉动力。当前,我国近一半农田仍是“望天田”,今冬明春要加强农田水利建设,完善末级渠系,加快解决农田灌溉“最后一公里”问题。

李克强指出,水利建设要通过深化改革,更多运用市场机制。在加大政府投入、盘活存量的同时,创新投融资机制,敞开大门鼓励社会资本投入,积极推行政府与私营部门合作等模式,形成利益共享、风险分担机制,让民间资本在水利建设运营领域尝到甜头、大显身手。

国务院常务会议近日部署加快推进价格改革,发出新一轮价格改革“攻坚”的信号。

价格与每个人的利益密切相关。下一步,哪些价格要改?会不会带来新一轮涨价?价格改革是不是意味着政府撒手不管?

哪些价格要改?

一面是老百姓不断吐槽的药价“虚高”,一面是医生按摩理疗价格甚至赶不上“洗脚城”的按摩服务的牢骚。

医药价格改革是本轮价改的一个重要领域。记者了解到,国家发展改革委近日已就推进药品和医疗服务改革的方案向各省物价部门下发征求意见稿。

国务院常务会议明确,将改革能源、交通、环保等价格形成机制,稳步放开与居民生活没有直接关系的绝大部

新一轮价格改革“三问”

分专业服务价格。

预期比较明确的是,天然气价格改革将持续推进。我国已于去年和今年两度调整非居民用存量气价格。

在国务院机构改革撤销铁道部后,铁路货运的价格改革也提上日程。今年年初,我国将铁路货运价格由政府定价改为政府指导价与上限管理。

“主要在与民生关系不直接的非基本公共服务领域推进价格改革,具备竞争条件的领域放开价格,部分具备竞争条件的领域放开价格,是本轮价格改革的特点。”

价格改革就是涨价吗?

“普通老百姓关心的不是政府定价是不是放开,而是放开以后价格会不会涨、质量有没有保证、服务能不能提升。”

刘树杰说,价格改革不等于涨价。由市场决定价格,意味着价格涨跌由市场供求决定,而合理的价格信号有利于促进市场竞争,破除垄断,撬动社会资本。

王永治说,当前我国工业生产出厂价格(PPI)和居民消费价格总水平(CPI)都较低,国际大宗商品价格回落,输入性价格处于低位,价格改革迎来有利时机。

值得注意的是,对于与民生关联度较高的水电气等居民用价格,价格改革主要采用阶梯定价的方式,确保基本民生需求不会受到明显影响。

政府放开价格是撒手不管吗?

煤价跌了,供暖费为什么不降?大学学费为什么只有涨没有落?一直以来,类似的现象让百姓对价格管理抱有不少质疑。

“调价依据足不足?垄断行业成本怎么监管?涨价的钱用在哪儿了?群众对一些领域价格不公开不透明的机制有意见。”

国务院常务会议指出,要实行公开透明的市场化定价,要抓紧制定价格改革方案,做到统筹配套,成熟一项,推出一项。

“一放就乱,一乱就收,一收就死”的怪圈? “监管本身也是改革,而且是难度更大的改革。”

王永治说,不是政府不再对百姓负责,而是更好地对百姓负责。王永治说,放开政府定价只是第一步,价格放开后,市场规则、技术和质量标准的制定能不能跟上,政府能不能对不正当竞争和垄断行为进行有效监管和执法,社会力量能不能发挥有效监督作用,都是亟待破解的课题。

(新华社北京11月25日电)

这些年,我们经历的价格改革

新华社北京11月25日电 水、电、成品油、天然气、医疗等资源和产品价格,莫不与公众生活息息相关。

【电价】为理顺电价关系,引导居民节约用电,我国从2012年7月1日全面试行居民阶梯电价制度。

今年11月,国家发展改革委公布了《关于深圳市开展输配电价改革试点的通知》,推动建立独立的输配电价体系,正式

启动我国新一轮输配电价改革试点,这也是电价改革提速的重要信号。

【水价】目前,我国一些地区已经实行阶梯水价制度。2014年初,发展改革委、住建部联合发文,要求2015年底前,全国设市城市原则上要全面实施居民阶梯水价制度。

【成品油价格】我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次。



找对了门 才能办成事儿

党政机关网站将“贴上”统一“防伪标”

据新华社北京11月25日电(记者华春雨)要到党政机关的网站上办事,却担心遇到经过巧妙伪装的“克隆网站”,怎么办?记者25日在中央编办与中央网信办联合在京举行的新闻发布会上获悉,今年内,全国的党政机关和事业单位网站将“挂上”统一的“防伪标识”,公众在互联网上寻求政务和公共服务时将更加安心放心。

中央编办电子政务中心副主任、政

务和公益机构域名注册管理中心主任宋庆在发布会上介绍,今年9月15日,“党政机关网站审核管理平台”在中央编办官网中国机构编制网上正式开通。

网站标识分为红色的“党政机关”和蓝色的“事业单位”两种,其是一个电子标识,而不仅仅只是一个图案。

宋庆介绍,标识是将CONAC核发的一段标识代码插入到网站后台程序中,使标识显示在该网站所有页面底部中间的显著位置,点击该标识,可以在线看到经机构编制部门审核通过后,将由中央编办设立政务和公益机构域名注册管理中心(CONAC)统一颁发网站标识。

处置、对受害人的救助、人民法院人身安全保护裁定等环节作了规定。其中,因家庭暴力导致离婚诉讼的,征求意见稿要求人民法院在财产分割、子女抚养、住房等方面保护受害人的利益。

征求意见稿对家庭暴力进行了界定,是指家庭成员之间实施的身体、精神等方面的侵害。所称家庭成员包括配偶、父母、子女以及其他共同生活的近亲属。具有家庭寄养关系的人员之间的暴力行为,视为家庭暴力。

根据相关说明,有恋爱、同居、前配偶等关系人员之间发生的暴力行为,与一般社会成员之间发生的暴力行为没有实质区别,由治安管理处罚法、刑法等法律调整。

针对家庭暴力的处置,征求意见稿从家庭暴力的发现和报案、公安机关的

▼11月25日,参观人员试用一款84寸红外触控显示屏。

当日,2014深圳国际触摸屏展览会在深圳开幕,本次展览集中展示触摸屏、触摸屏设备、触摸屏材料等行业相关新技术与新产品,超过1600家国内外知名触摸屏以及相关生产制造企业参展,预计将吸引超过60000名业内人士参加。

我国造出『高铁之心』

高铁列车将实现百分百『中国创造』

列车最核心的部件。牵引电传动系统就是“高铁之心”,宛若人的心脏,是列车的动力之源,决定高铁列车能否高性能舒适地运行;网络控制系统则是“高铁之脑”,决定和指挥着列车的一举一动。能否实现两大核心技术的自主研发是衡量高铁列车制造企业是否具备核心创造能力的根本性指标。



“蛟龙”号 首次赴西南印度洋开展科考调查. 2014年至2015年“蛟龙”号试验性应用航次共分三个航段. 2014年6月至8月,开展了第一航段调查任务. “向阳红09”号于11月20日从青岛赴西南印度洋. 执行第二、三航段任务. 计划下潜20次. 主要任务:在西南印度洋多金属硫化物资源勘探区开展多金属硫化物资源、生物多样性和热液微生物生命过程及基因资源潜力研究,履行我国与联合国海底管理局签订的勘探合同义务,开展深海科学研究.

希望工程25年获百亿捐款 成立“小平基金”助力青少年科技创新

据新华社北京11月25日电 中国青少年发展基金会25日在北京举行“希望工程25年暨公益新项目发布”活动。希望工程25年共募集捐款超过100亿元,基金会计划明年将“小平基金”本金扩充至2亿元,用于开展青少年科技创新奖励活动。

于1989年启动的希望工程,如今已成为我国有影响力的社会公益事业。该工程25年共募集捐款100.72亿元,资助495万名农村家庭经济困

难的学生继续学业,资助建设希望小学18396所。25年来,希望工程平均每天接受100万元捐款,平均每天有500多位贫困孩子得到资助,平均每天有2所希望小学落成。

在公益新项目发布上,中国青基会推出希望工程新公益产品,其中“小平基金”引人注目。据介绍,2014年,由邓小平同志140余万元稿费捐赠形成的“小平基金”落户中国青基会。

供的加密码查询应聘人员此前在其他单位真实的工作表现,避免应聘者“简历注水”蒙蔽企业,从而降低企业用人风险。同时,企业也可为在职工建立职场诚信档案,以此种方式约束并激励员工。

据了解,为方便用人单位和个人免费注册及查询,全国个人职场诚信公共服务平台面向100万民营企业送出15亿元注册礼包,吸引更多企业了解和使用服务平台。

全国个人职场诚信公共服务平台启动

“闪辞”等失信行为将有案可查

新华社北京11月25日专电(记者李汶羲)“闪辞”、恶意跳槽、违约等个人职场失信行为将被记录在案,供用人单位网上查询。全国个人职场诚信公共服务平台近日正式启动,用人单位可通过

此平台查询应聘人员的职场诚信信息。全国个人职场诚信公共服务平台是“全国个人诚信档案查询网”新开通的职场诚信查询通道。企业注册登录后,即可根据应聘者的姓名、身份证号码、本人提

新华社北京11月25日专电(记者周文林)国内流行移动社交App易信25日发布3.0预览版,首次新增了专线电话功能。只需一方安装易信即可拨打对方座机或手机,进行真正意义上的免话费及免流量通话。

在此次发布的新版中,易信电话作为主打功能,首次以独立菜单的形式出现在易信主界面中。用户在使用易信时,可轻松通过“电话”菜单进行电话直拨,与手机通讯录和易信好友进行高清晰

用户拿起手机即可畅聊 易信推出免话费、免流量的专线电话功能

络延迟及回声等不佳体验。网易公司CEO丁磊表示,易信始终致力于提供免费的、无障碍的连接方式,提供更彻底的沟通方式。“我们非常乐于看到易信电话这一次走在业界前面,让用户拿起手机即可畅聊,无需担心流量或话费的消耗。”

网易公司CEO丁磊表示,易信始终致力于提供免费的、无障碍的连接方式,提供更彻底的沟通方式。“我们非常乐于看到易信电话这一次走在业界前面,让用户拿起手机即可畅聊,无需担心流量或话费的消耗。”



美国防部长辞职

新华社华盛顿11月24日电(记者穆东)美国总统奥巴马24日宣布接受国防部长哈格格的辞呈。哈格格是奥巴马所在的民主党中期选举失利后首位请辞的内阁成员。

奥巴马当天在白宫发表讲话,宣布他接受哈格格当天递交的辞呈。奥巴马在讲话中肯定了哈格格在推动美军撤军阿富汗、打击“伊斯兰国”、应对埃博拉疫情等方面的成绩,称赞他是一位“模范”国防部长。

现年68岁的哈格格曾在部队服役并参加过越战,2013年2月出任国防部长。据美国媒体报道,接替哈格格的人选包括国防部前副部长弗卢努瓦、来自罗得岛州的联邦参议员里德等。

外界认为,哈格格在美国最初制定打击“伊斯兰国”策略时与白宫意见不一,现在迫于压力提交辞呈。

弗格森枪击案宣布裁定结果 美白人警察免于被起诉

新华社芝加哥11月24日电(记者徐静)美国密苏里州大陪审团24日作出决定,枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊免于被起诉。美国总统奥巴马当天呼吁示威者保持克制。

密苏里州圣路易斯市检察官鲍勃·麦卡洛克说,经过彻底调查,并在审查实物证据和科学证据以及听取证人证词后,密苏里州大陪审团认定,白人警察威尔逊合法使用武器,决定不对其进行起诉。

数百人当天聚集在弗格森警察局外等待消息。在获悉大陪审团决定后,一些愤怒的示威者砸坏警车窗户。警方则向弗格森集结人力,以防示威活动引发骚乱。

葡萄牙前总理被收审

新华社里斯本11月25日电(记者章亚东)葡萄牙法官24日晚做出决定,葡萄牙前总理苏格拉底因涉嫌税务欺诈、洗钱和腐败被收审。

在连续3天对苏格拉底进行法庭质询后,法官卡洛斯·亚历山大于24日晚宣布了收审决定。苏格拉底的律师表示,这一决定是不公平的,如果他的当事人同意,他将提出抗诉。

因涉嫌税务欺诈、洗钱和腐败,苏格拉底于本月21日晚从法国巴黎返回里斯本时在机场被逮捕,涉案的另3名嫌疑人此前已被捕。苏格拉底被捕后一直被拘押。

苏格拉底现年57岁,2005年至2011年担任葡萄牙总理。